Mpoaaxka
Ctyous, 13.9 M2, 2/5 3.
ToMeHD,

r TioMeHb, yNn DHepreTunkos, g 60a

¢ P 2050 000



cTyaus

IBBOHWTE!! 3anunwmTechb Ha NpoCMOTP
KBAPTNPA: koMHaTa ¢c COBPEMEHHbBIM
PEMOHTOM!!

YncTtbl mogbe3n, YNCTbIM ITaXK
NHDOPACTPYKTYPA PAMOHA: Mara3suHbl, anTeKu.
Kade, 0eTCKMM caf, LKosa, aBTobycHaa OCTaHOBKA
y ooma

KoMHaTy MOXXHO caBaTb B apeHay O4YeHb BbIrogHO
NoMoxxeM 0dOPMUTb B UMOTEKY Ha CaMblX
BbIFOOHbIX YCMTOBUAX, OaXke 6e3 nepBoro B3HOCA
3BOHUTE!




KonwnuyecTtso koMHaT: Ctyaus
XXurnaga nnowaab: 10 M?

STax: 2

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun
Hanuuune mebenu: HeT

Tun oomMa: KUPMUYHbIA

O6uwaga naowanb: 13.9 M2

Mnowanb KyxHu: 2 M?

STaxken B fome: 5

Twvn 6ankoHa: HeT

CocTosHMe obbekTa: xopoLllee
Bupa 13 okoH: Bo ABOp
AMapTaMeHTbl: HEeT
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